
 
У К Р А Ї Н А 

ЗАКАРПАТСЬКА  ОБЛАСТЬ 

ЧОПСЬКА  МІСЬКА  РАДА 
Чопська міська територіальна комісія з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій 
89502. м. Чоп, Закарпатська область, вул. Берег, 2. тел/факс: 71-12-42 

 

27.08. 2021 року  м. Чоп 

ПРОТОКОЛ № 8  

позапланового засідання міської територіальної комісії 

 
ГОЛОВУВАВ:         міський голова, голова комісії Валерій  САМАРДАК   

СЕКРЕТАР:            начальник відділу з питань режимно - секретної  

                                  та мобілізаційної роботи, ТЕБ і НС Лариса ФОМІЧОВА   

 ПРИСУТНІ :  

 

ПІБ Місце роботи 
Ігор ГІЖАН 

 

заступник міського голови, заступник 

голови комісії ТЕБ та НС 

 

Лайош Каршай            

 

начальник   ДПРЧ-6 Управління ДСНС 

України      

у Закарпатській області  

 

Юрій Попович дільничний Відділу поліції № 1 

Ужгородського РУП ГУНП в Закарпатській 

області   

Віктор Курин Начальник відділу охорони здоров’я 

Чопської міської ради 

Володимир ЧАЙКА    фахівець з ЦЗ на ст. Чоп  

Галина БАЙДА    

 

директор Чопського відділення 

лабораторних досліджень Ужгородської 

міськрайонної філії ДУ «Закарпатський 

обласний лабораторний центр 

Держсанепідемслужби України» 

Ростислав ПЕТРУШКО Директор КП ЧМР «Чистий Чоп» 

Любомир ТРУТ Директор КП ЧМР «Водоканал Чоп» 

 Анатолій ПАНАС начальник оперативної  групи штабу 

Чопського прикордонного загону 

                                                     

 

Олександр БІРО староста Соловківського старостинського 
округу 

Галина МАЛОМКА староста Тисаашванського 
старостинського округу 

 

                   

 



Володимир ФІЛІП староста Тисаашванського старостинського 
округу 

Лівія БАНГО староста,  Есенського старостинського 
округу 

Руслан МОРОЗ  головний спеціаліст Ужгородського 
районного   управління 
Держпродспоживслужби в Закарпатській 
області 

 

ЗАПРОШЕНІ:  

 Галина ЦАР    – секретар міської ради 

 Єва СЮЧ     -   заст. начальник управління освіти, культури, молоді та 

спорту 

 Ігор ДОХНЯК      – спеціаліст 1 категорії відділу міського господарства 

 Ірина ЦИБУЛЬСЬКА-головний спеціаліст управління освіти, культури, 

молоді і спорту. 

Золтан КЕРТЕС - староста Соломонівського старостинського округу 

 Ірина   ЗУЄВА                – спеціаліст 1 категорії відділу охорони здоров’я 

 

І. Про стан епідемічної ситуації  на території Чопської міської 

територіальної громади. 

 (  Валерій САМАРДАК,   Галина БАЙДА). 

 

Всього з початку епідемії корона вірусної інфекції в населених пунктах 

Чопської громади зареєстровано 985 випадків захворювання на COVID -19. 

Показник захворюваності по громаді становить 6464,1 і станом на 26.08.21 р 

перевищує загальнообласний показник  4997,4  в 1,3 рази і 

загальнодержавний 5979,5 в 1,1 рази. По кількості зареєстрованих випадків в 

розрізі населених пунктів ОТГ лідирує м.Чоп, де число захворілих  становить 

74,2% ( три четвертих всіх випадків захворювання).На другому місці по 

числу захворілих с. Соломоново – 8,5%, далі с. Тисаашвань – 4,8%.  За весь 

період зареєстровано 3 повторних випадки захворювання -0,3%. 

Загалом по населених пунктах ОТГ показник летальності становить 

3,2%. Всього  за період епідемії померло 32 хворих, з них по м.Чоп 20 

(показник летальності -2,7%). На число захворілих показник летальності 

найвищий в с. Салівка  -12,5% (2 померлих із 16 захворілих), с.Есень – 12% 

(троє померлих із 25 захворілих) , с. Тисаашвань -4,2%( двоє померлих із 47 

захворілих). Показник летальності по області становить 2,6%. 

Всього за 6 місяців поточного року в населених пунктах ОТГ 

зареєстровано  644 випадки захворювання, що становить 65.4% від  всіх 

зареєстрованих випадків захворювання з початку  епідемії (985). Протягом 6 

міс.зареєстровано 19 випадків захворювання серед дітей, що становить 3,0%. 

Захворювання реєструвались у всіх вікових категоріях дитячого населення 

від дітей до року до 17  років, з найбільшим показником у шкільному віці -

10-14 років -8 вип.- 42%.  Із 32 летальних випадків з початку епідемії 68.75% 

зареєстровано в поточному році (22 випадки). В розрізі вікових категорій 

населення четверта частина захворілих –люди у віці 60 років і старше 

(24,7%), 20% захворілих у віці 50- 59 років.   

На даний час епідситуація по захворюваності на COVID -19 в 

населених пунктах ОТГ відносно стабільна, останній випадок захворювання 



зареєстровано в кінці травня п.р. Але, підстав до заспокоєння немає.  

Поступово відмічається ріст захворюваності як по Україні, так і в області і в 

Ужгородському районі.  

 За інформацією Центру громадського здоров’я штам Дельта циркулює 

більш як в 135 країнах світу та є домінуючим, зокрема в Україні зафіксовано 

більше 300 випадків  коронавірусної хвороби, викликаних новим штамом 

Дельта, в т.ч. 46 - у нашій області. На території Ужгородського району 

зареєстровано два випадки захворювання штаму Дельта. 

  

 По першому питанню комісія вирішила: 

 

1.  Інформацію виступаючих  з порядку денного взяти до уваги. 

 

ІІ. Про посилення протиепідемічних заходів, пов’язаних з  гострою 

респіраторною хворобою, та здійснення заходів з вакцинації мешканців 

громади.   

          (Віктор КУРИН, Галина ЦАР, Ігор ГІЖАН, Ірина ЦИБУЛЬСЬКА). 

 

 22 червня в Україні виявили небезпечний штам COVID-19 "Дельта".  Він 

відомий також як "індійський"." Дельта" залишається недостатньо 

дослідженою, але, за попередніми оцінками Національної академії наук 

України, цей штам є у 1,6 раза заразнішим, ніж штам "Альфа" (британський 

різновид вірусу), у 2,26 раза частіше призводить до госпіталізації та у 1,45 

раза частіше - до реанімації. 

   У випадку зараження "Дельтою" симптоми можуть бути традиційними для 

Covid-19 - кашель, лихоманка, головний біль, нежить, слабкість у м’язах. 

втрата відчуття запаху і смаку. Окрім того, "Дельта" у деяких випадках також 

може вражати кишківник. Це може спричинити симптоми, які нагадують 

харчове отруєння, зокрема пронос і блювоту. 

    Наразі в області, як і загалом в Україні, підвищена настороженість щодо 

виявлення нових випадків COVID-19, особливо в контексті інформації про 

завізні штами Дельта. За інформацією Центру громадського здоров’я штам 

Дельта циркулює більш як в 135 країнах світу та є домінуючим, зокрема в 

Україні зафіксовано більше 300 випадків  коронавірусної хвороби, 

викликаних новим штамом Дельта, в т.ч. 46 - у нашій області. 

     Одним із основних шляхів подолання вірусу є проведення вакцинації 

населення, яка активно проводиться в усьому світі. Увесь світ сьогодні 

покладає надії на вакцинацію. Імунізація проти COVID-19 — це наш шанс 

захистити кожного. Сьогодні вакцинація в нашій державі доступна кожній 

людині. Пункти щеплень працюють і по всій території нашої області.  

Зважаючи на те, що штам Дельта відомий як більш агресивний та більш 

заразний у порівнянні із своїми попередниками, слід пам'ятати, що у боротьбі 

з вірусом у нас немає іншої зброї, як проведення вакцинації та дотримання 

правил особистої гігієни. Обов'язковими залишаються використання 

захисних масок і дотримання соціальної дистанції.   

https://www.pravda.com.ua/news/2021/06/23/7298205/


    Станом на 25.08.2021 рік по Чопській територіальній громаді вакциновано 

4739 осіб. З них 167 працівників освіти. 

Заслухавши інформацю доповідача з порядку денного, враховуючи 

обговорення, комісія вирішила: 

 

1. Інформацію виступаючих з питань порядку денного взяти до уваги. 

 

2.  Відділ охорони здоров’я (Віктор КУРИН), відділ з питань 

режимно-секретної та мобілізаційної роботи, ТЕБ  і НС (Лариса 

ФОМІЧОВА): 

 

2.1 Проведення щоденного та щотижневого аналізу епідемічної ситуації  з 

поширення короновірусної хвороби COVID-19. У разі погіршення ситуації 

відповідно до статті 332 Закону України «Про захист населення від 

інфекційних хвороб»,  винести питання на засідання Чопської міської 

територіальної комісії  щодо посилення протиепідемчних заходів. 

 

                                                                       Термін:  ІІІ та ІV квартал 2021 року 

   

2.2. Неухильне дотримання на території громади обмежень, встановлених 

постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про 

встановлення карантину та запровадження обмежувальних заходів з метою 

запобігання поширенню на території України гомтрої респіраторної хвороби 

COVID -19, спричиненегої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами та 

доповненнями), зокрема: 

 

- дотримання вимог щодо носіння масок у громадських будівлях та спорудах, 

у громадському транспорті та під час масових заходів; 

 

- дотримання фізичної дистанції. 

Термін:   постійно  

  

2.3. Пріоритетне охоплення вакцинацією вікових груп від 60 і старше років 

населення Чопської міської територіальної громади для мінімізації поширення 

серед населення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

корона вірусом SARS-CoV-2» (зі змінами). 

                                                                                                    Термін:   постійно  

  

2.4. Забезпечити посилений контроль за дотриманням самоізоляції хворих та 

контактних осіб по місцю проживання. 

                                                                                                    Термін:   постійно 

   
3. Відділу охорони здоров’я (Віктор КУРИН), Управлінню освіти, 

культури, молоді і спорту (Єва СЮЧ) доповісти про готовність навчальних 

закладів Чопської міської територіальної громади до учбового процесу. 

 

                                                                      Термін:  30. 08. 2021 року  

 



4. Керівнику робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації (Ігор 

ГІЖАН) відновити рейдові перевірки щодо дотримання адаптивного 

карантину у закладах і підприємствах міста. 

 

                                                                     Термін: з 30. 08. 2021 року  

                                                              
ІІІ.  Затвердження Плану дій із забезпечення посилених заходів протидії 

коронавірусній хворобі  на території Чопської міської територіальної 

громади (Додається). 

 

              (Лариса ФОМІЧОВА, Ірина ЦИБУЛЬСЬКА, Валерій САМАРДАК) 

 

Заслухавши інформацію доповідача  з порядку денного, враховуючи 

обговорення, комісія вирішила:  

 

1. Затвердити План дій із забезпечення посилених заходів протидії 

коронавірусній хворобі на території Чопської міської територіальної 

громади. 

 

Голосували: «за»-14, «проти»-0 , «утрималися»-0 (рішення прийнято). 

 

VІ. Контроль за виконанням рішення міської територіальної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій залишаю за собою.  

 

 

 

  Голова комісії                                                            Валерій    САМАРДАК              

   

 

Секретар комісії                                                       Лариса ФОМІЧОВА 

    



1  

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Протокол № 8 від 27.08.2021 року комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій Чопської міської 

територіальної громади 

 

ПЛАН ДІЙ 

із забезпечення посилених заходів протидії короновірусній хворобі на 

території Чопської міської територіальної громади 
 

 
 

№ 

з/п 

Назва заходу Виконавець Термін 

вико- 

нання 

1 2 3 4 

1. Забезпечити моніторинг всіх осіб, які 

приїжджають і за кордону в населені 

пункти(тести, самоізоляція, нагляд медиків, 
контроль поліції за дотриманням правил 

ізоляції) 

Чопська міська рада, відділ 

охорони здоров’я Чопської 

міської ради 

Постійно 

2. Щоденний доклад міському голові щодо 
кількості хворих людей в розрізі кожного 
населеного пункту 

Відділ охорони здоров’я 
Чопської міської ради 

Постійно 

3. Вакцинація: домогтися 80 відсотків 
вакцинації населення ТГ 

Чопська міська рада, відділ 
охорони здоров’я Чопської 
міської ради, старости 
старостинських округів 

Постійно 

4. Підготовка медиків: вивчити досвіт країн що 
вже успішно справляються з вірусом «Дельта» 

Чопська міська рада, відділ 
охорони здоров’я Чопської 
міської ради 

Постійно 

5. Екологія: здійснити заходи збереження 

довкілля від забруднення використаними 

масками, рукавичками, халатами та інше 

Чопська міська рада, 
управління освіти, культури, 

молоді і спорту, відділ 
охорони здоров’я, відділ 

міського господарства 

Постійно 

 

6 
Забезпечити неухильне дотримання правил 

профілактики  посадовими особами  органів 

місцевого самоврядування, керівниками, 

продавцями,медиками,вчителями,вихователям 

и,перевізниками,правоохоронціми  та ін. 

категоріями щодо забезпечення маскового 

режиму, гігієни рук, дотримання соціальних 

дистанцій 

Чопська міська рада, 

управління освіти, культури, 
молоді і спорту, відділ 

охорони здоров’я Чопська 
міської ради 

Постійно 



2  

1 2 3 4 

    

7 Максимально посилити просвітницьку 

роботу з населенням щодо дотримання 

кожною людиною особисто правил 

профілактики під гаслом «Пандемія не 

проблема медичної галузі, а проблема 

кожного з нас» (випуск тематичних матеріалів 

в інтернет мережі, листівки, агітаційні заходи 

та інше) 

Чопська міська рада, 

управління освіти, 

культури, молоді і спорту 

Чопська міської ради, 

керівники загальноосвітніх 

навчальних закладів, відділ 

охорони здоров’я 

Постійно 

8 Забезпечення захисту вчителів та учнів: в 

кожному закладі розгорнути доступну мережу 

гігієни рук, теоретичні знання з основ 

профілактики ,набуття практичних навичок 

санітарно- гігієнічного захисту від вірусу 

Чопська міська рада, 

управління освіти 

культури, молоді і спорту 

Чопської міської ради 

Постійно 

9 Особливу увагу звернути на залізничний 

вокзал, автобусні перевезення, таксі оскільки 

саме в тих місцях найбільший потік та 

скупчення людей і найменше засобів щодо 

гігієни. 

Чопська міська рада Постійно 

10 Активно протидіяти дезінформації стосовно 

вірусу та своєчасно реагувати на «слухи», що 

збурюють населення та підривають довіру до 

влади. 

Чопська міська рада, відділ 

охорони здоров’я Чопської 

міської ради 

Постійно 

11 Забезпечити системне інформування 

населення щодо роботи влади у протистоянні 

до вірусу 

Чопська міська рада, відділ 

охорони здоров'я Чопської 

міської ради, 

організаційний відділ 

Постійно 

12 Здійснення  контролю за дотриманням 

постанови Кабінету Міністрів України від 09 

грудня 2020 року №1236 «Про встановлення 

карантину та запровадження обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою запобігання 

поширенню на  території  України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19 , 

спричиненої коронавірусом  SARS-CoV-2 (зі 

змінами та доповненнями) 

Чопська міська рада, відділ 

охорони здоров’я, відділ з 

питань РС та моб. роботи, 

ТЕБ і НС, Ужгородське 

районне управління 

Держпродспоживслужби в 

Закарпатській області, 

Відділ № 1 Ужгородського 

РУП ГУНП в 
Закарпатській області 

Згідно 

розпоряджень 

керівника 

робіт 

 


